

День любви — Ту бе-Ав — это что-то вроде дня Святого Валентина у христиан и не является официальным и общепринятым праздником.

Скорее это день, который является прекрасным поводом поздравить самого любимого и дорого человека, и не менее прекрасный повод предложить ему руку и сердце.

Этот день у израильтян является особенным, потому что именно в этот день много веков назад были, наконец-то, разрешены браки между девушками и парнями из разных колен. До этого дня государство израильское было разрознено, не было единства народа, своих детей выдавали за представителей только своего колена, чтобы все земли и владения переходили только своему колену. Такие браки помогали сохранить традиции и обычай обособленного клена, но не давало слиться народу воедино. Они жили маленькими обособленными государствами, так сказать.

Так вот именно в этот день когда-то еврейские девушки надевали белые наряды, одолженные друг у друга, чтобы никого не пристыдили тот факт, что не каждая могла позволить себе красивую одежду, и выходили в сады, где они водили хороводы.

Эти хороводы были, что-то вроде танцами любви, потому что все парни знали, что именно сегодня можно отправиться в сад на поиски невесты.

Это был самый прекрасный день, когда девушки и парни из разных колен могли познакомиться, именно этот день положил начало длительного единения народа.

Но, к сожалению, сегодня этот день в календаре помечен как праздничный день, чем всё и ограничивается: никаких особых случаев, ничего необыкновенного и романтичного, обычный рабочий день.

Куда же всё ушло?

События последних десятилетий показали, что сегодня народ Израиля не способна объединить даже внешняя опасность. Более того, она стала причиной одного из самых серьезных расколов в израильском обществе. Но если даже опасность не объединяет, то может быть, сможет объединить любовь? Нет, не та, о которой охотно говорят политики, призывают любить всех и вся, а самая обычная любовь, когда парни и девушки из разных общин и разных политических лагерей встречаются, знакомятся, женятся и рожают детей. Сегодня это, пожалуй, единственная надежда на объединение разобщённого народа.